

словом. добывают ходо- них пригодные детали и вые части «легковушек», моторы. И все это делакоторые наименее пост- ется без робости, без оградали при складирова-лядки, что нии, утрамбовке и нахо. Еще бы, ведь все ждения в земле. Особен проделывается под но интенсивно раскапы-смотром милиционеров, вают в последнее время дескать, никакого крими-Но раньше как копали? нала нет. Наиболее акти-Лопата. подручными средствами шлом годах. А сейчас загоняют тех- Интересуемся, смог бы нику, всякие там авто- он опознать хотя бы одкраны, трактора, газо-ного милиционера в лисварочные установки. По-цо, представся такой слусмотрите, вот срез, вот чай. тиничная газовая ре- Уверен, опознал бы, зка. — Убеждаемся, так настолько примелькались. оно и есть. Интересуем- Что еще можно доба-

• В ЗОНЕ И ВОКРУГ НЕЕ

Там, на невидимых дорожках...

ПОМНИТСЯ, лет пять еще назад в редакции «Вестника,..» зазвенелі телефон: «Приезжайте, v нас тут в Припяти расыэпали могильник и вытягивают машины». тественно, услышав такое сообщение, мы, не мешкая, собрались (тогда возле редакции постоянно дежурила разъездная машина), захватили в райотделе, как принято в таких случаях, милиционера и помчались. Приехали... ничего нет. Нет, яма

увидели.

снова копают, мы, честно говоря, восприняли без энтузназма, ведь догадывались — проездим полдня вхолостую (и времена не те настали, больше пет разъездной оперативной машины, пужно где-то просить, выбивать. Выбучил науальник от повку (на фото — сле-вилеть так вилят меро лично нас сопровождать), денное.



свеженькие, а чернобыль наезженная колея, как на раняемом милицией, И сейчас, когда нас шин: вмятые кузова, по- ботяг осмелится просты мы не стали бы привлепопресили приехать, мол, куръченные диски колес, так подступиться к моколония копают, мы, честно полуизгнившие сиденья и гильнику?

по (см. фото вынач) иле

рации зоны отчуждения режима тосударования инам, и имя не назы-Юрий Владимирович Ни. го аварийно-технического чинам, и имя не назы-доровление. Вот это са-(вверху на фото центра Украины. Пресим ваю) рассказал: - справа), вызвавшись прокомментировать уви-

Так и есть, никого нет. — Да разве сами не видят, как подъезжает Но что это? На теле мо- видите, что здесь твори- техника, расканываются гильника, уже успевшего тся. Копают, ищут дета- могильники, достают маобрасти кое-какой расти- ли, вырезают моторы, шины и вычленяют из

видели. кучи земли вперемешку жны подобные действия? более пристально при-выли и потом подоб с искареженным метал.— А что здесь думать: смотрится к фактам на-не звонки, снова кор. лом. Заглядываем в одну без милиции здесь не рушения правил радиа респонденты ехали в из ям. Глубина метра обощлось. Посмотрите во-Припять, но с прежини полтора-два, на дне вода круг — голое место, не-успехом: пока мы ехали, — могильник подтоплен далеко высотное здание, скажем так, нечестные груптовыми водами. Вок- где работают люди, кото-поди успевали своевре. Dvr ямы хаотично раздание могильной оботаковки на поди успевали своевре. Dvr ямы хаотично раздание могильной оботаковки на поди успевали своевре. Dvr ямы хаотично раздание могильной оботаковки на поди успевали своевре. Dvr ямы хаотично раздание могильной оботаковки на поди успевали своевре. Dvr ямы хаотично раздание могильной оботаковки на поди успевали своевре. Dvr ямы хаотично раздание могильной оботаковки на поди успевали своевре. Dvr ямы хаотично раздание могильной оботаковки на поди успевали своевре. Dvr ямы хаотично люди успевали своевре руг ямы хастично раз-рые могут все увидеть. менно ретирозаться. бресаны остатки автома- Ну кто из престых ра-

Не только я, многие работающие со мной

их увидят. лом, кирка — вно конали в этом и про-

вить к сказанному. Как молвится, и слону понятно, что в данном, и других многочисленных случаях откровенное нарушение радиационной безопасности и Закона о статусе зоны отчуждения. Ну, это уже по линия прокуратуры, пусть ищет виновных и наказывает. Нас интересует, насколько опасна для общества подобная деятельность. В справке о радиационной обстановке в районе раскопок, предоставленной любезно «Ве-СТНИКУ...» управлением дозконтроля НПО «Припять» говорится, что три дозпроверки псказали активность сстовов легковых автемашин: по бетаость, следы от экскава- тельностью в виде ма- ся, как на его взгляд, по- распаду от то до того по тора и тяжелогруза—вот, леньких сосенок и берез, чему здесь, в таком ох- см — весьма серьезная за величина, чтобы закрыть ских «археологов», то проселочной утрамбован-колючей проволокой, в на это глаза. Будем на-есть мародеров, увы, не ной дороге, по бокам ямы, режимном городе возмо-пенться что прокуратура

> Однако, если честно, Конечно же, нет, а вот тех, кто, ничего не подо-видеть, так видят мномое печальное...

Валерий КУЗЕНКОВ, Виталий РОМАНОВ.

Фото Валерия кузенкова.